

## 浙江铂澜商业经营管理股份有限公司 关于公司受新型冠状病毒肺炎疫情影响进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

自新型冠状病毒疫情（以下简称“疫情”）爆发以来，浙江铂澜商业经营管理股份有限公司（以下简称“公司”）积极采取有效措施开展并支持疫情防控工作。

目前，公司旗下运营的商业项目、文创园项目经所属地政府及有关部门批准，陆续复工复产。同时，商业项目在营商户、文创园项目在营企业也经所属地政府及相关部门批准，陆续复工复产及恢复经营。公司要求各分公司及项目在营商户、企业在复产后严格执行所属地关于企业复工的各项规定，保障员工健康和经营区域正常运行，并积极采取相关应对措施，在防控疫情的同时做好经营管理。

公司下属分公司杭州宋盒资产管理有限公司改造项目因疫情影响改造部分施工人员未复工原因，依然未有实质性推进。预计将继续对该项目的经营业绩产生一定不利影响。

公司将密切关注疫情的进展情况，严格按照相关法律法

规的规定和要求做好信息披露工作，敬请广大投资者注意投资风险。

浙江铂澜商业经营管理股份有限公司

董事会

2020年4月10日